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Evne til nettverksbygging mellom politikere og 
næringslivet

Faglig kompetanse i næringsapparatet

God forståelse for bedriftenes situasjon

Evne til å arbeide for gode rammebetingelser
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Betydning Tilfredshet
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Bedriftsundersøkelse: Er din kommune næringsvennlig? 

Kommunene i Drammensregionen, Drammen, Lier, Hurum, Nedre Eiker, Røyken, Sande, 

Svelvik og Øvre Eiker, arbeider sammen med næringsrådene for at regionen skal bli mer 

næringsvennlig og for at din bedrift skal få best mulige rammebetingelser. Næringslivets 

vurderinger er et viktig innspill til hva kommunene og næringsrådene skal satse på.  

Telemarksforsking har fått oppdrag å undersøke hvilke forhold som er viktigst for dere og hvor 

tilfreds dere er med de ulike forholdene, og sender i den forbindelse ut spørreskjema til 

bedrifter i regionen. Det er frivillig å delta i undersøkelsen, men det er viktig for oss at flest 

mulig svarer, slik at vi får frem et representativt utvalg fra næringslivet. Jeg håper du kan sette 

av 10 minutter til å svare på spørreundersøkelsen og returnere det i vedlagte svarkonvolutt. 

Svarfristen er 1. mars 2010. 

Svarene vil bli analysert av forskere ved Telemarksforsking, og opplysningene vil bli behandlet 

konfidensielt. I publiseringen eller annen rapportering vil det ikke være mulig å identifisere 

enkeltpersoner eller enkeltbedrifter. Har du spørsmål om undersøkelsen kan du kontakte 

Hanna Storm på storm@tmforsk.no eller telefon 979 56 230.  

Med vennlig hilsen 

Hanna Storm 

Forsker, Telemarksforsking                                                                                         Skemanr.                

 

Til 

Dato:  

11.2.2010 

  

Navn 

Gate 

Postadresse 
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1: Betydningen av og tilfredshet med generelle lokaliseringsfaktorer 

Vi ønsker å få din vurdering av hvor viktig du mener ulike forhold har for din bedrift, og hvor fornøyd du er 

med de samme forholdene i din kommune. Vi ber deg vurdere dette på en skala fra 0 til 6 der 0 er helt uviktig 

eller helt misfornøyd, mens 6 er mest viktig eller mest fornøyd. 

 Hvilken betydning har dette 

forholdet for din bedrift? 

Hvor fornøyd er du med dette 

forholdet i din kommune? 

  0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 

Tilgang til kvalifisert arbeidskraft     

Nærhet til samarbeidende bedrifter     

Nærhet til kunder/marked     

Nærhet til leverandører      

Tilgang til spesialiserte rådgivingstjenester/FoU-miljø     

Attraktivitet som bosted     

Stimulerende næringsmiljø     

Tilgang til lånekapital fra finansinstitusjoner     

Tilgang til kapital fra private investorer     

Tilgang til kapital gjennom offentlige tilskudd og lån     

Leiepriser på næringslokaler     

Tilgang til varer og tjenester som bedriften har behov for     

Positiv profilering av kommunen     

2. Betydningen av tilfredshet med infrastruktur 

 Hvilken betydning har dette 

forholdet for din bedrift? 

Hvor fornøyd er du med dette 

forholdet i din kommune? 

  0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 

Vegstandard             

Havnetilknytning             

Jernbane             

Flyplass             

Buss             

Bredbåndstilknytning             

Tilgjengelige næringsarealer             

Nærhet til universitet eller høgskole             

Transportstandard for varetransporter             

Nærhet til sykehus             

Videregående skoler             

Strømpriser             
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3. Betydning av og tilfredshet med kommunale tjenester 

 Hvilken betydning har dette 

forholdet for din bedrift? 

Hvor fornøyd er du med dette 

forholdet i din kommune? 

  0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 

Tilgjengelige boligtomter             

Fritidstilbud             

Kulturtilbud             

Legetilbud             

Barnehagetilbud             

Kommunale avgifter             

Eiendomsskatt             

Behandling av reguleringsplaner             

Behandling av byggesøknader             

Generelt servicenivå i kommunen             

Servicenivå i teknisk etat i kommunen             

 

4. Kommunalt næringsarbeid 

 Hvilken betydning har dette 

forholdet for din bedrift? 

Hvor fornøyd er du med dette 

forholdet i din kommune? 

  0 1 2 3 4 5 6 0 1 2 3 4 5 6 

God forståelse for bedriftenes situasjon              

Evne til å drive lobbyvirksomhet overfor sentrale 

myndigheter 
             

Faglig kompetanse i næringsapparatet              

Evne til nettverksbygging mellom politikere og 

næringslivet 
             

Evne til nettverksbygging mellom bedrifter              

Evne til å arbeide for gode rammebetingelser              

Evne til å bistå økonomisk ved utviklingstiltak              

Positiv profilering og markedsføring av 

kommunen/regionen 
             

Evne til å få til samarbeid mellom kommunene i 

regionen 
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Alt i alt hvor godt vil du si at stedet hvor bedriften er lokalisert tilfredsstiller de lokaliseringskrav 

virksomheten har? 

 Meget bra Bra Middels Dårlig Svært dårlig

Din vurdering    

 

Vil du anbefale andre bedrifter å lokalisere seg i kommunen? 

 
Ja, i stor grad 

Ja, til en viss 

grad 

Verken enten 

eller 

Nei, i liten 

grad 

Nei, ikke i det 

hele tatt 
Vet ikke 

Din vurdering    

 

Har du vært i kontakt med noen av kommunens følgende servicefunksjoner? 

 Ja Nei

Kommunens servicetorg 

Kommunens tekniske etat 

Kommunens næringssjef eller næringskonsulent 

Andre:  

 

Vurderer du kommunen som en støttende faktor for utviklingen av din bedrift? 

 
Ja, i stor grad 

Ja, til en viss 

grad 

Verken enten 

eller 

Nei, i liten 

grad 

Nei, ikke i det 

hele tatt 
Vet ikke 

Din vurdering    

 

Har du kommentarer og forslag til hvordan de lokale betingelsene for din bedrift kan bli bedre? 

 

 

 

 

 

 

 


